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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 14 de junho de 2021- 
 

Ao décimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, realizada excepcionalmente por videoconferência em 

observância às medidas de prevenção e enfrentamento à pandemia do COVID-19, às 18h10min, 

realizou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Abbasi (Primeiro Secretário e Segundo Secretário, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Décima Oitava Sessão Ordinária 

da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse 

a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com 

a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores 

para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação 

nº 834/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutores de velocidade, do tipo 

lombada, com faixa de pedestre, em torno da área escolar da E.M. Prof.ª Patrocina Condota, na Rua 

33, s/n, no Bairro Guapurá”. Indicação nº 835/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação do 

proprietário do terreno no Lote 07, da Quadra 22, na Rua Wanderley da Cruz Abbasi, no Bairro 

Balneário Campos Elíseos, para providenciar a limpeza e posterior manutenção do terreno”. 

Indicação nº 836/2021 - “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno na Rua José 

Dias de Araújo, número 251, no Bairro Cibratel I, para providenciar a limpeza e posterior 

manutenção do terreno”. Indicação nº 837/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

01 (um) braço de luz, na Rua Olavo Bilac, altura do número 138, no Bairro Balneário Jequitibá”. 

Indicação nº 838/2021 - Indica ao executivo, os serviços de nivelamento e recolocação das lajotas, 

em toda a extensão da Rua Afonso Meira Junior, no Bairro Vila São Paulo”. VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

847/2021 - “Indica ao Executivo, o término da pavimentação (trecho ainda de terra) na Rua Mustafá 

Abbasi, no Bairro Nova Itanhaém, em Itanhaém”. Indicação nº 848/2021 - “Indica ao Executivo, a 

criação de um plano de ação para combate às frequentes enchentes que ocorrem toda vez que chove 
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na Região do Suarão, lado morro, em Itanhaém, com especial atenção a Rua Doutor Mario Beni, 

uma das principais vias do Bairro”. Indicação nº 849/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de 

fiscalização e tomada de providências com relação ao esgoto a céu aberto, existente em diversos 

pontos da Avenida Governador Mário Covas Júnior, no Bairro Cibratel II, em Itanhaém”. 

Indicação nº 850/2021 - “Indica ao Executivo, o nivelamento e cascalhamento de toda a parte que 

ainda é de terra da Avenida Alexandre Rangel de Lima, no Bairro Cibratel II, tendo em vista que a 

via é pavimentada somente até a metade”. Indicação nº 851/2021 - “Indica ao Executivo, a retirada 

da cabine que se está inativa na Rua Dom José Gàspar A. da Silva, altura do número 19, no muro 

traseiro da escola Prof. Jon Teodoresco, no Bairro Jardim Mosteiro, em Itanhaém”. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (AUSENTE): Indicação nº 854/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua João Andrade Júnior, 

localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 855/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de 

pintura nas faixas de pedestres existentes na Rua Almeida Junior, no Bairro Belas Artes”. 

Indicação nº 856/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guia e calçada, em toda a 

extensão da Rua Doutor Mario Beni, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 857/2021 - “Indica 

ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento da Rua Três, travessa 

da Rua Trinta e Seis, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 864/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Cuba, localizada no 

Bairro Jardim Mosteiro”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 

852/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços de nivelamento, cascalhamento, limpeza e 

desobstrução de valas na Rua Dirce Lisse do Nascimento (interior), Balneário Gaivota”. Indicação 

nº 853/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços de limpeza e desobstrução de valas na 

Rua Vereador Roberto Apelian (interior), Balneário Gaivota”. Indicação nº 858/2021 - “Indica ao 

Executivo, a execução de reparos na pavimentação de lajotas intertravadas de concreto na Avenida 

Dr. Edson Batista de Andrade, Cibratel”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE 

MIRANDA: Indicação nº 859/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza de valas por toda a extensão da Rua dos Coqueiros, localizada no Bairro 

Jardim das Palmeiras”. Indicação nº 860/2021 - “Indica ao Executivo, a inclusão dos servidores da 

Secretária de Assistência e Desenvolvimento Social como prioritários no calendário de vacinação 

contra a COVID-19”. Indicação nº 861/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de instalação de 

piso tátil nos passeios públicos para proporcionar mais acessibilidade ao deficiente, de modo que 

possam andar pelas ruas sem correr riscos desnecessários”. Indicação nº 862/2021 - “Indica ao 

Executivo, a manutenção e substituição das lâmpadas queimadas da praça Ibrahim Hanna Barchin, 

localizada no Bairro Gaivota”. Indicação nº 863/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento, cascalhamento, roçada e limpeza de valas das ruas ao entorno do campo do Rio Preto, 

no Bairro Rio Preto”.  VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: 

Indicação nº 818/2021 - “Indica ao Executivo, o envio de Projeto de Lei que discipline os serviços 

de transporte por aplicativos no município, conforme Lei Federal nº 13.640/2018, que altera a Lei 

nº 12.578/2012, com objetivo de regulamentar o transporte privado individual de passageiros 

(Uber)”. Indicação nº 819/2021 - “Indica ao Executivo, a continuidade dos serviços de calçamento 

nas Ruas Telma, Tais, Lia Maria e Avenida Lídia, todas localizadas no Bairro Vila Loty”. 

Indicação nº 820/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do leito carroçável na Rua 

Gimirim, localizada no Bairro Jardim Tanise, conforme especifica”. Indicação nº 821/2021 - 

“Indica ao Executivo, a pintura de 04 (quatro) faixas de pedestres no cruzamento das Ruas Pedro 

Américo e Rua dos Fundadores, ambas localizadas no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 822/2021 

– “Indica ao Executivo, a pintura de 01 (uma) faixa de pedestre na esquina da Rua João Capistrano 

Pereira com Avenida Henry Forssel, localizadas no Bairro Jardim Corumbá”. VEREADOR 

LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI (LEITURA DISPENSADA):Indicação nº 841/2021 - 
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Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Engenheiro José de Barros 

Saraiva, na altura do número 1055, situada no Bairro Nova Itanhaém. Indicação nº 842/2021 - 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada geral na área (Campinho), situado em frente 

da Igreja Nossa Senhora Aparecida, na Rua Maria Martins Rivera, altura do número 854, Bairro 

Jardim Ieda”. Indicação nº 843/2021 - “Indica ao Executivo, a pintura e a manutenção de lombadas 

em toda a extensão da Rua Ana Maria Martins Rivera, no Bairro Jardim Ieda”. Indicação nº 

844/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção do asfalto em toda extensão da Rua Ana Maria 

Martins Rivera, no Bairro Jardim Ieda”. Indicação nº 845/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Antônio Juvenal das Neves, Bairro 

Jardim Umuarama”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 832/2021 - 

“Indica ao Executivo, a realização em todo início de ano letivo, de exames oftalmológicos e 

otorrinolaringológicos (audiometria - sistema auditivo) nos alunos matriculados na rede municipal 

de ensino”. Indicação nº 839/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de placas nominativas de 

ruas nas esquinas, em todo o Bairro Jardim Tropical, lado morro”. VEREADOR SILVIO CESAR 

DE OLIVEIRA:  Indicação nº 825/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com 

lajotas na Rua Araraquara, trecho entre a Alameda Campos Elíseos e Alameda Guaraçaí, localizada 

no Bairro Santa Terezinha”. Indicação nº 826/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

em toda a extensão da Rua Padre Arnaldo Dante, localizada no Bairro Suarão – Interior”. Indicação 

nº 827/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de implantação de redutor de velocidade, do tipo 

lombada na Rua Júlio Pires, altura do número 50, localizada no Bairro Vila São Paulo”. Indicação 

nº 828/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de remoção de redutor de velocidade, do tipo 

lombada, da Rua Padre de Conde, altura do número 821, localizada no Bairro Suarão”. Indicação 

nº 829/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão 

da Rua 40, localizada no Bairro Jardim Aguapeú”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS: Indicação nº 817/2021 – “Indica ao Executivo, a instalação de 1 (um) braço de 

iluminação pública na Rua Júlio Gama Alves, próximo ao número 322, no Bairro Jardim 

Corumbá”. Indicação nº 823/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do leito 

carroçável da Rua Professora Alice Saraiva, localizada no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 

824/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e tapa buraco na Rua Josefina 

Bertolani, no Bairro Jardim Corumbá, no trecho entre a Rua João Capistrano Pereira e Rua Ana 

Lorena de Souza”. Indicação nº 840/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de manutenção da 

sinalização de trânsito horizontal, bem como a instalação de sinalização vertical de trânsito, no 

trecho da orla do Bairro Balneário Tupy até a Avenida Teresa Giácomo”. Indicação nº 846/2021 - 

“Indica ao Executivo, a manutenção da sinalização de trânsito horizontal, bem como a instalação de 

sinalização vertical de trânsito, na Avenida Flácides Ferreira, lado praia, no Bairro Gaivota”. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 

189, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO 

NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Carlos Henrique S. Garzon, 

Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a inserção de jovens no 

mercado de trabalho, no município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto Pereira do Nascimento, Wilson Oliveira, 

Carlos Henrique S. Garzon (com aparte do Vereador Wilson Oliveira), Lucas Abbasi, Rutinaldo 

Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 190, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
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ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. 

Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira. “Solicito ao Comando do 29° Batalhão da Policia Militar de Itanhaém, informações sobre 

a possibilidade da instalação de uma Base Comunitária no Bairro Guapurá, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis José Roberto 

Pereira do Nascimento, Carlos Henrique S. Garzon e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com alteração com 08 (oito) votos favoráveis.  REQUERIMENTO 

Nº 191, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, 

subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Roberto P. do Nascimento, Lucas Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita 

ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, informações sobre a 

possibilidade de oferta de cursos na Escola Técnica Estadual de Itanhaém, na forma que especifica”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fábio dos Santos 

Pereira, Carlos Henrique S. Garzon, Lucas Abbasi, José Roberto P. do Nascimento e Wilson 

Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 

192, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, 

subscrito pelos nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de construção de uma Unidade 

de Saúde da Família no Bairro Santa Cruz - USF Santa Cruz, bem como, se há projeto de 

construção da instalação e previsão de investimento”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis Arlindo Martins e Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 193, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito pelos 

nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do 

Nascimento, Rutinaldo Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, informações sobre a existência de planos e/ou estudos técnicos de projetos de sistema de 

macrodrenagem em toda a extensão da Avenida Cabuçu, localizada no Bairro Vila Nossa Senhora 

do Sion, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os nobres Edis Lucas Abbasi e Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 194, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. 

Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas Abbasi e Rutinaldo Bastos. “Solicita à Empresa 

Expresso Fênix Viação LTDA e ao Executivo, esclarecimentos referentes aos serviços prestados, 

bem como ao atendimento à população”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Arlindo Martins, Lucas Abbasi (com aparte do Vereador Silvio Oliveira), 

Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com alteração 

por 08 (oito) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 195, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo nobre Edil Arlindo 

Martins. “Solicita ao Executivo, novos esclarecimentos acerca da Reinauguração da Unidade de 

Saúde do Guapiranga, em Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Arlindo Martins. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 196, DE 2021, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, 

esclarecimentos acerca do processo licitatório para o transporte público de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. 

Garzon, Wilson Oliveira e Rutinaldo Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com alteração 

por 08 (oito) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente 

passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto Pereira do Nascimento, 

Fernando da Silva Xavier de Miranda, Rutinaldo Bastos, Wilson Oliveira e Silvio Cesar de 

Oliveira. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura da matéria 

pautada em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 09, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA é colocada em 

votação. Moção de Aplausos e Reconhecimento n° 09, de 2021 é APROVADA com 09 (nove) 

votos favoráveis. “Moção de Aplausos e Reconhecimento n° 09, de 2021, aos Policiais Civis de 

Itanhaém”, a qual é lida pelo Primeiro Secretário a pedido do Presidente. Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 21 de junho de 2021, às 18h00min, e 

declarou encerrada a presente Sessão às 19h40min. Para constar, eu _________________________ 

Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, catorze de junho dois mil e 

vinte e um. 
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